

# 我省大幅降低种植牙医疗服务费

公立医疗机构的单颗常规种植牙医疗服务费控制在4050元以内

3月20日，记者从省医保局获悉，该局与省卫生健康委近期印发《关于规范口腔种植类医疗服务项目价格的通知》(以下简称《通知》)，全面规范现行口腔种植医疗服务项目，将有关项目从公立医疗机构自主定价调整为政府指导价，单颗常规种植牙的医疗服务价格全流程费用控制在4050元以内，并纳入职工基本医疗保险个人账户支付范围(医保统筹基金不支付)，大幅降低口腔种植服务费用，减轻患者负担。

《通知》自2023年4月10日起在全省同步执行，将启用“种植体植入费(单

颗)”“种植体植入费(全牙弓)”等15项口腔种植医疗服务价格项目，终止“种植治疗设计”“种植模型制备”等21项价格项目。

《通知》明确，单颗常规种植牙的医疗服务价格全流程费用，执行一类价的公立医疗机构不得超过4050元，执行二类价的公立医疗机构不得超过3600元，执行三类价的公立医疗机构不得超过3100元。全流程费用包含种植全过程的诊查费、生化检验费、影像检查费、种植体植入费、牙冠置入费、扫描设计建模费、麻醉费、药品费用的总和，不包括拔

牙、牙周洁治、根管治疗、植骨、软组织移植。鼓励民营医疗机构参照执行。

此外，口腔种植体集中带量采购中选结果于2023年1月产生，平均价格降至900余元，与集采前中位采购价相比，平均降幅55%，市场需求量较大的奥齿泰、登腾种植体系统从原采购中位价1500元左右降至770元左右，中选产品丰富，预计4月在我省落地执行。种植牙过程中配套使用的牙冠耗材将联动四川竞价挂网价格，多措并举使患者享受到降价后的种植牙服务。

本报记者 陈鑫龙

一体构建追逃防逃追赃机制  
“天网2023”  
行动启动

新华社北京3月20日电 3月20日，中央反腐败协调小组国际追逃追赃和跨境腐败治理工作办公室召开会议，学习贯彻党的二十大和二十届中央纪委二次全会精神，研究部署2023年反腐败国际追逃追赃和跨境腐败治理工作，启动“天网2023”行动。

会议指出，2022年，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在中央反腐败协调小组直接指挥下，办公室各成员单位和各省区市认真学习贯彻党的二十大精神，持续保持追逃追赃高压态势，不断深化跨境腐败治理，各项工作取得新的进展和成效。

会议决定启动“天网2023”行动，推动一体构建追逃防逃追赃机制。其中，国家监委牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动，公安部开展“猎狐”专项行动，中国人民银行会同公安部开展预防、打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动，最高人民法院会同最高人民检察院开展犯罪嫌疑人、被告人逃匿、死亡案件追赃专项行动，中央组织部会同公安部等开展违规办理和持有证件专项治理等工作。

会议要求，要牢牢把握贯彻党的二十大精神这条主线，落实二十届中央纪委二次全会部署，敢于斗争、善于斗争，积极作为、攻坚克难，统筹反腐败斗争国际国内两个战场，从维护国家安全和国家利益高度深化反腐败国际合作，深入推进新时代新征程追逃追赃和跨境腐败治理高质量发展，为打赢反腐败斗争攻坚战持久战提供有力支撑。

## 宁永高速全线通车

本报讯 (记者 李承韩) 3月20日，由云南交通投资建设集团有限公司投资建设的宁(蒗)永(胜)高速公路战河至永胜北段正式通车，标志着宁永高速公路全线建成通车。

宁永高速公路是云南省中长期高速公路网规划(五纵五横一边两环二十连)“二十连”中泸沽湖至云县高速公路的重要组成部分。路线起于宁南县城东北侧仁和村，止于永胜县南侧大厂村，可有效联通四川的西昌、攀枝花和云南的大理、丽江、香格里拉等地。路线主线全长100.357公里，共设桥梁151座，隧道14座，互通立交8处，服务区2处，停车区1处。

宁永高速公路建成通车，使宁南至永胜车程从原来的3小时缩短至1小时。这对进一步改善当地交通运输条件，有效串联滇川旅游资源，促进沿线经济社会发展，具有十分重要的意义。

## 六部门组织开展绿色建材下乡活动

新华社北京3月20日电 记者20日从工信部获悉，工信部、住房和城乡建设部等六部门近日联合印发通知，组织开展2023年绿色建材下乡活动，通过开展不同形式的线上线下活动，加快节能低碳、安全性好、性价比高的绿色建材推广应用。

工信部有关负责人介绍，本次活动将按照部门指导、市场主导、试点先行原则，在2022年已批复第一批试点地区基础上，再选择第二批5个左右试点地区开展。参与活动的产品原则上应为获得绿色建材认证的产品。试点地区引导绿色建材生产企业、电商平台、卖场商场等积极参与活动。有条件的地区应对绿色建材消费予以适当补贴或贷款贴息。

通知特别明确，绿色建材下乡活动要明确消费维权投诉方式，做好消费维权工作。

